ПОВІДОМЛЕННЯ 

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

"УКРПРОМОБЛАДНАННЯ"

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРПРОМОБЛАДНАННЯ" (ідентифікаційний код 30655877, місцезнаходження 61001,  Харківська обл.,  мiсто Харкiв, майдан Захисників України (до перейменування майдан Повстання), будинок 7/8, далі – Товариство) повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (далі – Загальні збори) у відповідності до п. 5 ст. 47 Закону України "Про акціонерні товариства", які відбудуться  01 жовтня 2020 року о 12-00  годині за адресою: 61001, Харківська обл., мiсто Харкiв, майдан Захисників України (до перейменування майдан Повстання), будинок 7/8, (кабінет директора). 
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів, складається станом на 24 годину 25 вересня 2020 року.
Реєстрація акціонерів для участі у Загальних зборах відбудеться 01 жовтня 2020 року з 11.30 до 11.45 години за місцем проведення Загальних зборах. 
Проект порядку денного: 
1. Обрання Лічильної комісії Загальних зборів, прийняття рішення про припинення їх повноважень.

2. Обрання Голови та Секретаря Загальних зборів.

3. Затвердження порядку проведення Загальних зборів.

4. Про зміну відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у зв'язку з прийняттям Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки", стосовно перейменування об'єктів топоніміки та зміною назви місцезнаходження ПрАТ "УКРПРОМОБЛАДНАННЯ" з 61001,  Харківська обл., мiсто Харкiв, майдан Повстання, будинок 7/8 на 61001, Харківська обл., мiсто Харкiв, майдан Захисників України, будинок 7/8.
5. Про викладення найменування Товариства англійською мовою, а саме: повне найменування англiйською мовою - PRIVATE JOINT STOCK COMPANY "UKRPROMOBLADNANNYА", скорочене - PRJSC "UKRPROMOBLADNANNYА".
6. Внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту в новій редакції.

Проекти рішень щодо  кожного з питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів, підготовлені виконавчим органом Товариства:
Проект рішення з питання № 1 проекту порядку денного:

 Обрати Лiчильну комiсiю Загальних зборів акціонерів у складi однієї особи - Бушанського Віктора Володимировича. Повноваження Лічильної комісії припиняються після оформлення протоколів про підсумки голосування з моменту передання документів щодо голосування на зберігання, відповідно до вимог Закону України "Про акціонерні товариства".
Проект рішення з питання № 2 проекту порядку денного:
Обрати Головою Загальних зборiв Таратухiну Євгенiю Валентинiвну, Секретарем Загальних зборiв - Гупалiк Олену Костянтинiвну.

Проект рішення з питання № 3 проекту порядку денного:
Для забезпечення належної роботи затвердити наступний регламент проведення Загальних зборів: для доповіді по питанням порядку денного – не більше 10 хвилин; на запитання та відповіді – до 5 хвилин; на підрахунок голосів щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного відвести 5 хвилин. Підсумки голосування оформлюються протоколом Лічильної комісії.

Голосування на Загальних зборах з питань порядку денного проводиться бюлетенями. Бюлетень для голосування містить варіанти голосування за кожний проект рішення (написи "за", "проти", "утримався"). Після розгляду питання та винесення Головою Загальних зборів цього питання на голосування, акціонер відмічає у бюлетені свій варіант голосування.

Голосування на Загальних зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на Загальних зборах. Після закінчення голосування з питання порядку денного акціонер зобов’язаний здати Лічильній комісії свій бюлетень для голосування. Лічильна комісія збирає бюлетені, підраховує голоси та оголошує результати голосування.

Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо:

- він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка;

- на ньому відсутній підпис акціонера (представника акціонера);

- він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані;

- акціонер (представник акціонера) не позначив у бюлетені жодного або позначив більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення.

Бюлетені для голосування, визнані недійсними не враховуються під час підрахунку голосів.

Проект рішення з питання № 4 проекту порядку денного:
 Змінити відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у зв'язку з прийняттям Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки", стосовно перейменування об'єктів топоніміки та зміною назви місцезнаходження ПрАТ "УКРПРОМОБЛАДНАННЯ". Вважати ПрАТ "УКРПРОМОБЛАДНАННЯ" зареєстрованим за адресою: 61001,  Харківська обл.,  мiсто Харкiв, майдан Захисників України, будинок 7/8. Директору Товариства надати документи для внесення змін в Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань стосовно зміни назви місцезнаходження ПрАТ "УКРПРОМОБЛАДНАННЯ".
Проект рішення з питання № 5 проекту порядку денного:
          Викласти найменування Товариства англійською мовою, а саме: повне найменування англiйською мовою - PRIVATE JOINT STOCK COMPANY "UKRPROMOBLADNANNYА", скорочене - PRJSC "UKRPROMOBLADNANNYА". Директору Товариства надати документи для внесення змін в Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань стосовно викладення найменування Товариства англійською мовою.
Проект рішення з питання № 6 проекту порядку денного:
  Внести зміни та доповнення до Статуту Товариства шляхом його викладення в новій редакції. Уповноважити Голову Загальних зборiв Таратухiну Євгенiю Валентинiвну та Секретаря Загальних зборiв - Гупалiк Олену Костянтинiвну підписати Статут (нова редакція) Товариства. 
Для участі у Загальних зборах при собі необхідно мати документ, що засвідчує особу (паспорт). Представники акціонерів повинні мати паспорт та довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах, оформлену і засвідчену у відповідності до вимог діючого законодавства.
Акціонери або їх представники можуть ознайомитися з документами, пов'язаними з проектом порядку денного Загальних зборів акціонерів за адресою: 61001, Харківська обл., мiсто Харкiв, майдан Захисників України (до перейменування майдан Повстання), будинок 7/8, кабінет директора, з понеділка по середу (з 10-00 до 12-00 години). Відповідальною особою за порядок ознайомлення акціонерів з документами є Кругляков О.Б. 

Пропозиції щодо доповнення порядку денного  Загальних зборів акціонерів приймаються у письмовій формі у порядку, передбаченому чинним законодавством України. 
Довідки за тел. (057) 732-78-32.
01 жовтня 2020 року ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбуватиметься у місці проведення реєстрації для участі у Загальних зборах та у місці проведення Загальних зборів.

Згідно з переліком осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Загальних зборів, складеним станом на 14 вересня 2020 року, загальна кількість простих іменних акцій Товариства становить 10 штук, загальна кількість голосуючих акцій Товариства становить 10 штук.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: upo@emitent.net.ua

Директор  ПрАТ "УКРПРОМОБЛАДНАННЯ"
